

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 63<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016**

1.	Συζήτηση - Αποφάσεις	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως παραρτήματα/σημειώματα τα οποία υποβάλλονται στο Συμβούλιο προς συζήτηση και έγκριση και στα οποία δεν αναγράφονται ξεκάθαρα οι εισηγήσεις/προτάσεις προς έγκριση, μη γίνονται αποδεκτά από το Συμβούλιο και παραπέμπονται στην επόμενη του Συνεδρία, αφού πρώτα επανέλθουν με συγκεκριμένες εισηγήσεις/προτάσεις.</p>	Γραφείο Προέδρου	Άμεσα
2.4	Σημείωμα Αντιπροέδρου με θέμα «Αυξήσεις Ενοικίων Κτηρίων» (Παράρτημα 2.4)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει την ΕΔΠΑΣ και την Επιτροπή Οικονομικών για να μελετήσουν όλα τα συμβόλαια ενοικίασης και να διαπραγματευτούν με τους ιδιοκτήτες των κτηρίων ξεχωριστά, με σκοπό όλα τα συμβόλαια ενοικίασης να μπουν σε ορθολογική βάση από την 1/1/17 και με απώτερο στόχο να αποσυρθούν οι υποθέσεις που βρίσκονται στα δικαστήρια.</p>	Αντιπρόεδρος / ΕΔΠΑΣ / Επ. Οικονομικών	Άμεσα
2.5	Υποβολή παραίτησης κ. Κωνσταντίνου Αριστείδου ως Μέλος του Συμβουλίου (Παράρτημα 2.5)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως: α) κάνει αποδεκτή την παραίτηση του κ. Κωνσταντίνου Αριστείδου. β) αποσταλεί ευχαριστήρια επιστολή από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου προς τον κ. Αριστείδου για τη συνεισφορά του. γ) ενημερώσει τη Σύγκλητο για να προχωρήσει άμεσα στην εκλογή νέου Μέλους εις αντικατάσταση του κ. Αριστείδου για το υπόλοιπο της θητείας του, δηλαδή μέχρι τις 31/08/2017.</p>	Σύγκλητος	Άμεσα
2.8	Έγκριση τελικού Προϋπολογισμού 2017 (Παράρτημα 2.8)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> ΤΟ Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ο Προϋπολογισμός για το 2017 μελετηθεί από τη Σύγκλητο και ακολούθως να παραπεμφθεί εκ νέου στο Συμβούλιο, για λήψη τελικής απόφασης.</p>	Σύγκλητος	Άμεσα

2.9	Αίτημα για υποτροφίες σε τρεις υποψήφιους φοιτητές από την Ουγκάντα (Παράρτημα 2.9)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b>          Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα που αφορά στις υποτροφίες τριών υποψήφιων φοιτητών από την Ουγκάντα, συζητηθεί στην επόμενη του Συνεδρία αφού κατατεθεί σχετική εισήγηση από την ΥΣΦΜ σε συνεργασία με το Κέντρο Γλωσσών.</p>	ΥΣΦΜ / Κ. Γλωσσών	Άμεσα
2.10	Πολιτική πεπαλαιωμένου μηχανογραφικού εξοπλισμού (Παράρτημα 2.10)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b>          Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ο Προϊστάμενος της ΥΣΠΤ επαναφέρει το θέμα που αφορά στην πολιτική πεπαλαιωμένου μηχανογραφικού εξοπλισμού στην επόμενη Συνεδρία του Συμβουλίου με συγκεκριμένες εισηγήσεις ως προς τα πιο κάτω:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ποιος θα έχει σειρά προτεραιότητας για την αγορά του εξοπλισμού</li> <li>• Πού θα κατατίθενται τα έσοδα από τις αγορές του εξοπλισμού</li> <li>• Πόσο θα είναι το συμβολικό ποσό ανά είδος εξοπλισμού</li> <li>• Με ποια διαδικασία το κάθε είδος εξοπλισμού θα θεωρείται 'πεπαλαιωμένο'.</li> </ul>	Φ. Φιλίππου	Άμεσα
2.11	Ενημέρωση από ΥΣΠΤ για κόστος χρήσης κάρτας εισόδου για διοικητικό προσωπικό και για κόστος τοποθέτησης καμερών ασφαλείας		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b>          Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ο Προϊστάμενος της ΥΣΠΤ σε συνεννόηση με τον ΔΔΟ και τον Πανίκο Φιλίππου, μελετήσει το θέμα που αφορά στην τοποθέτηση/χρήση της smart card στην είσοδο των κτηρίων του Πανεπιστημίου καθώς και το κόστος της εφαρμογής καμερών ασφαλείας εξωτερικά των κτηρίων του Πανεπιστημίου (Πρυτανείας, Τάσος Παπαδόπουλος, Ανδρέας Θεμιστοκλέους και Βιβλιοθήκης) και να καταθέσει συγκεκριμένη πρόταση στην επόμενη Συνεδρία του Συμβουλίου.</p>	Φ. Φιλίππου	Άμεσα
2.14	Σύνθεση Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b>          Το Συμβούλιο αποφάσισε την επανασύσταση της Συμβουλευτικής Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας, ως ακολούθως:  <u>Συμβουλευτική Επιτροπή Ασφαλείας και Υγείας</u>          Πανίκος Φιλίππου (Πρόεδρος)          Μάρω Νεοφύτου          Κώστας Κώστα</p>	ΥΔΠ	Άμεσα

	<p>Ανδρέας Κατσιώτης Κυριάκος Καλλής Μιχάλης Χριστοδούλου Αιμίλιος Αντωνίου Διοικητική Υποστήριξη: Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας</p>		
3.6.2	<p>Κανονισμοί περί της Διαχείρισης της Εκτέλεσης Δημοσίων Συμβάσεων και των Διαδικασιών Αποκλεισμού των Οικονομικών Φορέων από Διαδικασίες Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Κανονισμοί του 2016 (ΚΔΠ 138/2016)</p>		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ζητηθεί γνωμάτευση από Εξωτερικό Νομικό Σύμβουλο αναφορικά με τον Νόμο Ν.73(Ι)/2016 και τον Κανονισμό ΚΔΠ 138/2016 και σε περίπτωση που απαιτείται, να αναθεωρηθούν οι όροι εντολής της ΕΔΠΑΣ και της Επιτροπής Προσφορών.</p> <p>Σημειώνεται ότι η έκθεση του Εσωτερικού Ελεγκτή ημερομηνίας 6.10.16 επί του θέματος, καθώς επίσης και η θέση της Εσωτερικής Νομικού Συμβούλου όταν θα ετοιμαστεί, θα ληφθούν υπόψη κατά τη μελέτη του θέματος.</p> <p>Το θέμα θα επανέλθει σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου.</p>	<p>ΔΔΟ</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
5.	<p>Σημείωμα από ΔΔΟ με θέμα «Ανάγκη Νέου Νομικού Συμβούλου» (Παράρτημα 5)</p>		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την αγορά υπηρεσιών ή σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου (20 ώρες την εβδομάδα), Νομικού Συμβούλου για έξι μήνες με δικαίωμα ανανέωσης, χωρίς αυτό να υπερβαίνει τα δύο έτη. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση έγκρισης μόνιμης θέσης στον Προϋπολογισμό του 2017 ή του 2018 και πρόσληψης Εσωτερικού Νομικού Συμβούλου, η πιο πάνω αγορά υπηρεσιών ή εργοδότηση θα διακοπεί.</p>	<p>ΔΔΟ / ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
6.	<p>Εισήγηση για Πολιτική Διαχείρισης Αιθουσών και άλλων χώρων Πανεπιστημίου (Παράρτημα 6)</p>		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την πολιτική διαχείρισης αιθουσών και άλλων χώρων του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με το παράρτημα που έχει κατατεθεί και αποφάσισε ομόφωνα όπως οι μη κερδοσκοπικοί Οργανισμοί, καταβάλλουν μόνο το λειτουργικό κόστος για τις εκδηλώσεις τους.</p> <p>Στην εν λόγω πολιτική θα πρέπει επίσης να προστεθεί ότι οι εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου δεν θα παραχωρούνται για προεκλογικές συγκεντρώσεις.</p>	<p>ΥΣΦΜ / Γρ. Προβολής και Ανάπτυξης / ΔΔΟ</p>	<p>Άμεσα</p>

	Επιπλέον, το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ο ΔΔΟ, ο Προϊστάμενος της ΥΣΦΜ και η Ντία Ευαγόρου, Λειτουργός Γραφείου Προώθησης και Προβολής, αποφασίζουν από κοινού για την παραχώρηση των εγκαταστάσεων σε ειδικά αιτήματα.		
7.	Μετονομασία Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος (ΕΤΕΠ) σε Τμήμα Χημικής Μηχανικής (Παράρτημα 7)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b></p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει την απόφαση της 68<sup>ης</sup> Συνεδρίας της Συγκλήτου, αναφορικά με τη μετονομασία του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος σε Τμήμα Χημικής Μηχανικής.</p>	Πρύτανης	Άμεσα